
                                              

 

ROK 2025 a 2026 

 

Vážení spoluobčané, 
 
opět bychom rádi shrnuli to, co se událo v loňském roce a co nás čeká v tom letošním. 

Některé události na sebe navazují a proto i v souhrnu budeme někde navazovat tím, co 
by mělo následovat… 

Komunikace 

Došlo k velké opravě silnice od Nové Telibi do Kobylnic. Víme, že po předloňské opravě 
silnice od Žerčic nyní zůstává v hrozném stavu komunikace právě mezi těmito úseky 
procházející obcí. V horní části při výjezdu na Řehnice bychom letos rádi opravili po 
domluvě s SÚS alespoň ty největší nerovnosti. Tuto silnici by bylo možné nechat opravit, 
dokonce nám to již bylo, jak mnozí víte, nabízeno právě od SÚS. Bohužel bychom ale 
nesměli do povrchu zasáhnout minimálně dalších pět let a zde dochází ke „kolizi“ 
s plánovanou výstavbou vodovodu. Protože ten je priorita a stále jej řešíme. Klíčová je 
dotace, jelikož banka nám takový úvěr neposkytne. Stále tedy věříme, že bude vhodná 
dotace vypsaná a neustále sledujeme všechny zdroje, ať již jde o krajskou, státní nebo 
třeba evropskou podporu. 

V loňském roce se povedlo opravit také některé části místních komunikací spolu 
s opravou kanálů především ve spodní části obce. V horní části došlo k prohrabání 
příkopů směrem ke Karlovci a doplnění povrchové kanalizace před novými stavebními 
pozemky. 

S komunikacemi také souvisí přesun dopravní značky obce KOBYLNICE na místo dále 
k Řehnicím, která proběhne co možná nejdříve.  

A také výstavba veřejného osvětlení, která na jaře započne.  

Dále je v plánu krátké umístění dlaždic do travnaté plochy v zatáčce/křižovatce 
Kobylnice X Žerčice X Řehnice, jelikož je toto místo méně přehledné. Tento „chodník“ 
bude vybudovaný s ohledem právě na výstavbu veřejného osvětlení. 

CETIN již má všechny práce provedené a řešíme s nimi spor ohledně možného porušení 
povrchové kanalizace v horní části obce.  



Zeleň 

Povedlo se získat dotaci na revitalizaci aleje směrem ke Karlovci a pomocí dotace byla 
také financována výsadba tří vzrostlejších jasanů ve spodní části obce. Zde jsme také 
provedli terénní úpravy a celkově zútulnili tento prostor. Také došlo k výsadbě hrušní na 
stráni po bývalé vodárně, čímž zde vznikl menší sad pro další generace. 

Vodovod 

Jak již bylo zmíněno výše, tento projekt je stále priorita a postupně řešíme alespoň to, co 
dokážeme. Nyní je to především stavba přivaděče z vodovodu Žerčice-Ledce, který je 
vybudovaný a bude sloužit právě pro napájení budoucího nového obecního vodovodu. 
Tuto akci zafinancovala společnost VaK. Cokoli nového nastane, budeme Vás dále 
informovat. 

Vybavenost 

Došlo v menším terénním úpravám u Čarodějnic, kde je nové posezení a nové ohniště. 

V rámci dotace se povedlo vybavit dětské hřiště o další prvek. Již nevyhovující část byla 
odstraněna. Stále se také snažíme o výstavbu workoutového hřiště pro staší děti a 
dospělé. Měli jsme další jednání se zástupcem realizační firmy, opět jsme ale závislí na 
dotaci, která nyní nebyla schválená. Ale stále za ni nebo jinou bojujeme.  

Další dotace, která nebyla schválená, byla na stavbu studny u hasičského hříště. Studna 
by spolu s novým vybavením v podobě jímky a toalet, které budou vybudované letos, 
vytvořila ucelené zázemí. Nyní je zdroj vody řešený provizorně a dočasně ze soukromé 
studny. 

V loňském roce jsme také zakoupili nový traktor na sekání trávy s mechanickým 
vysypáváním koše. Přestěhovali jsme hasičské vybavení a vzniklo nové místo právě pro 
tento traktor i se zázemím pro drobné opravy apod. Vyklidil se také vedlejší prostor, kde 
se nyní skladuje posypová sůl a kde je zaparkovaný nový posypový vozík, který se již 
letos několikrát hodil. 

Pro větší obecní akce i akce spolků byl pořízen velký stan 6x12 metrů, který se již také 
osvědčil. 

Spolky 

SDH funguje a dále zvelebuje zázemí pro pořádání tréninků i soutěží. Ženské, mužské i 
dětské družstvo je stabilní a kromě vlastních akcí vypomáhá při obecních akcích a 
brigádách. 

V loňském roce proběhla na místním hřiští 1. okrsková soutěž a velké oslavy k výročí 100 
let od založení SDH Kobylnice. 



Kobylky také fungují a budou se dál podílet na obecních akcích. Kromě toho pořádají 
vlastní program, jako například nedávno vzniklý kroužek zpívání. Všechny děti jsou zvány. 

Rozvoj obce 

Paní starostka se zúčastnila projektu Akademie malých obcí, ve kterém se pravidelně 
setkávala se starosty a místostarosty podobně velkých obcí v našem regionu  
a společně řešili podobné problémy a zájmy. V rámci tohoto projektu bylo i společné 
setkání, kterého se spolu s místostarostou zúčastnila, v rámci pozvání senátora pana 
Ondřeje Lochmana na půdě Senátu ČR.  

Také se starostka s místostarostou zúčastnili pravidelně pořádané konference Den 
malých obcí v o2 Universu v Praze. 

Dále paní starostka jedná o podmínkách vstupu do svazku Společenství obcí 
Dobrovicko, který do budoucna vznikne a kdy je lepší být jeho součástí od začátku. 
Zvažujeme také účast ve spolku Místní akční skupiny Svatojiřský les z.s. – zde prozatím 
sbíráme poznatky zúčastněných, jejich přínosné, nebo naopak špatné zkušenosti. 

Obecně jde o to získávat nové informace z obcí podobné velikosti a v rámci společného 
úsilí dosáhnout na to, na co bychom samostatně nedosáhli. Není to ale určitě nějaké 
sdružování pod „střediskové obce“ a jakékoli autonomní omezování. 

V rámci pozemkových úprav byly odsouhlaseny společné zařízení, dořešeny pozemky 
v rámci cest a nyní se dále jedná o výměně určitých obecních pozemků za jiné v rámci 
celistvosti. 

Diskutujeme také o zútulnění prostoru kolem rybníčku „U topola“, kde by mohlo 
vzniknout malé posezení u přilehlé cyklostezky a výstavba dotované retenční nádrže. 

Další záležitosti 

Bylo spuštěno úřední ověřování podpisů, kterého již řada z Vás využila a osvědčilo se. 

Byl odprodán neúrodný a problematický pozemek v obci Ledce, jehož jsme byli jako 
obec majiteli. Přes předchozí rozepře se podařilo přistoupit na dobrou cenu.  

Společnost Dragon nadále využívá budovy OÚ pro svoji anténu, za kterou platí 6tis Kč 
ročně. 

Teletník (Český chov) přislíbil opět finanční dar ve výši 20tis Kč pro Kobylky, občasnou 
pomoc pro obec a navážení slámy mimo obec. 

Stále spolupracujeme se studenty architektury ČVUT v Praze na vizi projektu obecního 
úřadu. Obdrželi jsme studie, které bychom Vám rádi představili. 

Pravidelný povinný audit obce proběhl bez závad. 

 



 

Akce 2026 

Seznam akcí pro letoší rok jsme Vám již zaslali, ale ještě je zde připomeneme: 

Neděle 8.3. 2026 od 14 hod MDŽ  

Neděle 5.4. 2026 od 14 hod Velikonoční tvoření 

Čtvrtek 30.4.2026 od 18:30 Čarodějnice  

Neděle květen 2026 divadelní pohádka pro děti  

Červen 2026 divadelní představení pro dospělé  

Sobota 27.6.2026 od 14 hod Pouť  

Sobota 29.8.2026 od 14 hod Rozloučení s létem  

Říjen 2026 Drakiáda(dle počasí se stanoví termín)  

Sobota 28.11.2026 od 14 hod Vánoční tvoření  

Sobota 5.12.2026 od 17:30 hod Mikulášská besídka  
 

Těšíme se na co největší společnou účast. 

 

Budeme rádi, když budete mít chuť a nápady se na rozvoji obce jakkoli podílet. Malou 
pomocí na brigádě, dobrým nápadem nebo společnou diskuzí kdykoli během roku. 
Proto, aby byla naše obec krásnější.  

 

Zastupitelstvo obce Kobylnice 

 

 

 

 

 

 


